



Provinciale Staten

Clustercode SC
Ons DOC-00542090
kenmerk
Uw kenmerk -
Bijlage(n) 1

Behandeld C.C.M.S. Evers
Telefoon +31646132849
Maastricht 5 september 2023
Verzonden 5 september 2023

Onderwerp

Antwoord van Gedeputeerde Staten op schriftelijke vragen

Van het lid : de heer J.M. Bloi
Fractie : VVD
Inzake : NAVO-top in 2025 in Nederland en dan wel in Maastricht!

Vraag 1.

Is het college bekend met het artikel 'NAVO-top in 2025 voor het eerst in Nederland' van het RTL nieuws van 11 juli jl.?

Antwoord.

Ja, daarmee zijn wij bekend.

Vraag 2.

Is het college het met de VVD fractie eens dat Limburg er werk van moet maken deze top naar Limburg en specifiek naar Maastricht te krijgen? a. Zo ja, Hoe gaat het college deze lobby vormgeven? b. Zo nee, waarom niet?

Antwoord.

Het is een kans voor Limburg om de NAVO-top in 2025 in de regio mee te mogen organiseren, gezien de uitstraling en het op de kaart zetten van de regio. De Gemeente Maastricht (en meer specifiek het MECC) zijn hierbij als eerste aan zet om aan te geven of de wens bestaat om de NAVO-top in 2025 te organiseren. Daaraan sluitend natuurlijk de toets of aan de randvoorwaarden van de NAVO kan worden



voldaan voor wat betreft organisatie ervan. Om de NAVO-top in 2025 te mogen faciliteren is het namelijk noodzakelijk om aan verschillende randvoorwaarden te voldoen.

Zaken als het waarborgen van de veiligheid in en om de stad en het kunnen aantonen dat er voldoende faciliteiten beschikbaar zijn zoals accommodaties en transportmogelijkheden behoren hiertoe.

Gedeputeerde staten van Limburg

voorzitter

secretaris

College van Gedeputeerde Staten van Limburg
Postbus 5700
6202 MA Maastricht

Maastricht, 12 juli 2023

Onderwerp: NAVO-top in 2025 in Nederland en dan wel in Maastricht!

Geacht College,

Op 11 juli jl. meldde RTL nieuws dat de NAVO-top in 2025 voor het eerst in Nederland georganiseerd wordt. In het artikel 'NAVO-top in 2025 voor het eerst in Nederland'¹ wordt vermeld dat nog niet duidelijk is in welke stad de top georganiseerd wordt.

Limburg is volgens de VVD een logische keuze om de top te laten plaatsvinden. Niet alleen qua ligging is Limburg de meest internationale provincie van Nederland bij uitstek maar zijn wij als thuishaven van het Allied Joint Force Command Brunssum en voorheen het Joint Operation Centre in de Cannerberg al tientallen jaren verbonden met NAVO.

Ook hebben we met de 'Europese top van 1992' bewezen dat we in Limburg niet weglopen voor de organisatie van een grote internationale top in het Hart van Europa.

De VVD Limburg is er daarom van overtuigd dat er maar een stad in Nederland is waar deze historische NAVO-top zou moeten plaatsvinden, namelijk in onze provinciehoofdstad Maastricht.

In dit kader stelt de Limburgse VVD de volgende vragen aan uw College:

1. Is het college bekend met het artikel 'NAVO-top in 2025 voor het eerst in Nederland' van het RTL nieuws van 11 juli jl.?
2. Is het college het met de VVD fractie eens dat Limburg er werk van moet maken deze top naar Limburg en specifiek naar Maastricht te krijgen?
 - a. Zo ja, Hoe gaat het college deze lobby vormgeven?
 - b. Zo nee, waarom niet?

Afhankelijk van de beantwoording overwegen wij een motie aangaande deze unieke kans voor Limburg.

In afwachting van uw reactie binnen de daarvoor gestelde termijn, verblijft, met vriendelijke groet,

Jacques Michel Bloi
Statenlid VVD

¹ <https://www.rtlnieuws.nl/nieuws/nederland/artikel/5385623/navo-top-nederland-2025-eerste-keer>